PREGUNTAS FRECUENTES Y RECOMENDACIONES ANEXO 1 Y ANEXO 2 – CIRCULAR REGLAMENTARIA EXTERNA DODM-139.
RECOMENDACIONES GENERALES 

· La información debe ser enviada a DODM_conglomerados@banrep.gov.co
· Para cualquier consulta sobre los formatos Anexos 1 y Anexo 2 de la Circular Reglamentaria Externa (CRE) DODM-139, favor escribir al buzón corporativo: DODM_conglomerados@banrep.gov.co. 

· Los plazos para el envío de los Anexos son los establecidos en los numerales 3.1.2 y 3.2.3 de la CRE DODM-139. Estos plazos no se modifican por solicitud de las entidades, ni por ajuste a la frecuencia y plazo de reporte de los estados financieros a la Superintendencia Financiera de Colombia (SFC).
· La información debe reportarse en los archivos de Excel que se encuentran disponibles en la página web del Banco de la República. 
· Debe enviarse con firma digital del representante legal. No es necesario que los mismos estén encriptados.

· En el asunto del correo se escribe únicamente el nombre del IMC.

· El nombre del archivo debe escribirse así: IMC + A1 (o A2 en el caso del Anexo 2) + CÓDIGO SEBRA (ES UN NÚMERO DE CINCO DÍGITOS) + XLS + EXTENSIÓN CORRESPONDIENTE A CERTIFICACIÓN DIGITAL. Cabe aclarar que la sigla IMC debe mantenerse; no debe colocarse el nombre de la entidad que reporta o alguna otra sigla. Ver CRE DODM-139 para ejemplo.

·  Las entidades que son consideradas IMC son aquellas que cumplan con lo establecido en los Numerales 1 o 2 del Artículo 59 de la Resolución Externa 8 de 2000 del Banco de la República.
· El código SEBRA es el número de cinco dígitos que identifica a la entidad en los servicios electrónicos del Banco de la República. 

· Todas las cifras registradas en el Anexo 1 de la CRE DODM-139 deben ser expresadas en millones de dólares (US$ millones). Ejemplo: si la cifra es US$10 millones, el valor a incluir es 10. Las cifras reportadas en el Anexo 2 de la CRE DODM-139 deben ser expresadas en miles de dólares (US$ miles). 
· Enviar el archivo sin fórmulas, con valores.
· No modificar los formatos de las celdas.

· No eliminar filas ni columnas.

Expresar las cifras con todos los decimales posibles.

RECOMENDACIONES ANEXO 1

· Se entiende por “Derechos” y “Obligaciones” lo que se define en el numeral 2.1.1 de la CRE DODM-139 para establecimientos de crédito, y en el numeral 2.2.1 para las sociedades comisionistas de bolsa. Estos derechos y obligaciones en moneda extranjera deben reportarse discriminando por divisa, aunque todo debe ser expresado en US$ millones. Para el diligenciamiento de la fila en pesos colombianos, se deben emplear las mismas cuentas, pero del Sufijo 1 y no del Sufijo 2, reexpresada en US$ millones. 
· Siempre se debe diligenciar la fila 26 (Total sin pesos colombianos).

· La PP es la diferencia entre los derechos y las obligaciones, sin incluir pesos colombianos.

· Se debe incluir el valor del patrimonio técnico en las celdas B27 y E27 del archivo de Excel, según corresponda. 
· Los valores de la columna D deben calcularse con la fórmula:   

                      (Derechos – Obligaciones) / Patrimonio Técnico.

PREGUNTAS FRECUENTES ANEXO 1

PREGUNTA 1:

Si nuestra entidad consolida con nuestra casa matriz, ¿debemos mandar la información individual por nuestra cuenta o la casa matriz transmite la información de todas las entidades del grupo financiero? 

R:/ Todo IMC debe enviar mensualmente el Anexo 1 de la CRE DODM-139, con la exposición cambiaria por moneda de su posición individual. Si el IMC debe reportar un balance consolidado, de acuerdo con la SFC, debe reportar también la información a nivel consolidado.
PREGUNTA 2:

En el Anexo 1 donde dice "total patrimonio", ¿es el valor del  patrimonio técnico o es el resultado de la diferencia entre los Derechos y las Obligaciones?

R:/ Es el valor del patrimonio técnico. Recuerde que esta información se aplicará a nivel individual y consolidado. 

PREGUNTA 3:

En el Anexo 1 aparece como una de las monedas Peso colombiano (COP), ¿Esto quiere decir que se deben reportar también datos para pesos y que estos se deben enviar reexpresados en dólares?

R:/ Sí, se deben registrar los derechos y obligaciones para el Peso colombiano, reexpresados en US$ millones. Asimismo, se debe completar la columna correspondiente a la posición neta / patrimonio técnico para esta moneda.
PREGUNTA 4:

Soy un IMC que consolida con otras entidades que no son IMC. ¿Qué debo reportar de ellas? ¿Sólo el Patrimonio Técnico en Dólares?
R:/ Para los datos consolidados de Derechos, Obligaciones y Patrimonio Técnico, se debe incorporar la información de la matriz y de aquellas entidades que se incluyen en su balance consolidado, de acuerdo con las instrucciones de la SFC. La información se registra, según la moneda que corresponda y todo reexpresado en US$ millones.
PREGUNTAS ANEXO 2

GENERALIDADES
PREGUNTA 1:

¿Debemos transmitir la información individual por nuestra cuenta o la casa matriz transmite la información de todas las entidades del grupo financiero?

R:/ Todo IMC que deba enviar un balance consolidado, de acuerdo con la SFC, debe enviar mensualmente el Anexo 2 de la CRE-DODM-139. Si el IMC no es el responsable del balance consolidado no debe enviar el Anexo 2. 
PREGUNTA 2:

¿Si somos un IMC que no hace parte de un grupo o matriz tenemos que enviar el Anexo 2?

R:/ No, según el literal ii) del numeral 3.2.1, de la CRE DODM-139, si el IMC no se encuentra obligado a consolidar, de acuerdo con la SFC, no reportará información.

PREGUNTA 3:

En cuanto al campo " a. Activos de alta liquidez  ii) Activos de alta liquidez de entidades establecidas en el exterior", ¿Los datos que debemos colocar en este rubro son los correspondientes a nuestra sucursal en el exterior?

R:/ La información que debe registrarse en el rubro de activos de alta liquidez de las entidades establecidas en el exterior corresponde a la de las entidades establecidas en el exterior que consolidan con el IMC y que no se incluyen en el balance individual según los criterios de la SFC.

PREGUNTA 4:
¿Qué criterios deben tenerse en cuenta para calcular los activos líquidos y los requerimientos netos contractuales y no contractuales de las sociedades fiduciarias?

R:/ Deben utilizarse los establecidos en la CRE DODM-139. Cuando ésta haga referencia al Capítulo VI de la Circular Básica Contable y Financiera de la SFC se emplearán para las sociedades fiduciarias los criterios estipulados para las comisionistas de bolsa.

PREGUNTA 5:

¿Se deben reexpresar en USD las posiciones en COP?

R:/ Sí, todo debe ser reexpresado en US$ miles.
OPERACIONES CON DERIVADOS
PREGUNTA 6:

Si tengo un Forward USD/EUR en el cual recibo Euros y pago USD ¿debería reportar en la posición bruta de derivados del literal A, el derecho y la obligación en dólares, caso en el cuál tanto el derecho como la obligación serían iguales?, o por el contrario ¿se debe reportar el derecho en Euros y la obligación en dólares?

R:/ Si recibe Euros y paga dólares debe reportar el derecho en euros (reexpresado US$ miles) y la obligación en US$ miles, ambas posiciones con signo positivo. 

PREGUNTA 7:

En cuanto al campo " C. Requerimientos netos de liquidez por moneda (20.1) Flujo de ingresos provenientes de operaciones con derivados y (21.1)  Flujo de egresos provenientes de operaciones con derivados”. Para estos puntos, el valor que se debe reflejar en el formato es el valor a precios de mercado de las posiciones en derivados o el valor de negociación.

R:/ No se debe utilizar el valor a precios de mercado, ni el valor de negociación, sino la estimación de los flujos futuros que vaya a tener en cada moneda con la tasa de cambio vigente a la fecha de corte. Según la CRE DODM-139 el valor que se incluye depende de si el derivado es “delivery” o “non delivery”, según lo establecido en el literal ii) del numeral 3.2.2 c). La información debe estar reexpresada en US$ miles.
PREGUNTA 8:
Los NDF se realizan con el subyacente de USD/COP, pero al ser por liquidación financiera, el ingreso y el egreso se hace en COP. ¿Se debe incluir en COP o USD?

R:/ El ingreso o egreso se debe incluir en la moneda en la que deba liquidarse el pago; en este caso, en COP, reexpresado en US$ miles.
PREGUNTA 9:
Para calcular la posición bruta nominal de derivados, ¿Se deben sumar los derechos y obligaciones en nominal o el valor presente en el día de corte?

R:/ En valor nominal.
PREGUNTA 10

Para el caso de las operaciones con derivados Peso/Dólar en la posición bruta nominal de derivados ¿Se debe tener en cuenta la parte en pesos o se entiende que son posiciones de la moneda en dólares y no deben ser tenidos en cuenta para la moneda peso?

R:/En todos los casos, incluidos los derivados Peso/Dólar, se deben tener en cuenta todas las partes, es decir que se deben sumar los derechos y obligaciones que se generen en cada una de las monedas (incluyendo los pesos).
PREGUNTA 11:

En el literal A. Numeral (1) (Límite para establecer cuáles monedas deben incluirse en el indicador) ¿se debe hacer la suma en valores absolutos del pasivo, el activo  y la posición bruta de derivados o cada cuenta con su respectivo signo (Activo (+), pasivo (–) y posición bruta dependiendo si es utilidad o pérdida)?

R:/ Se debe hacer la suma en valores absolutos.

CÁLCULO DE LOS ACTIVOS LÍQUIDOS
PREGUNTA 12:

En el campo de "Títulos aceptables por el Banco central del país donde se encuentra establecida la entidad del conglomerado financiero, en sus facilidades de liquidez intradía y overnight y aquellas operaciones de expansión monetaria que se realicen diariamente, siempre y cuando la entidad pueda acceder a estas", ¿se debe colocar el valor de las operaciones repo cuya contraparte es el Banco de la República? Si es así, ¿se debe colocar el valor de mercado del título o el valor de cumplimiento? ¿Este valor sería el total o con la aplicación del haircut?

R:/ Se debe indicar el valor de mercado de los títulos que sean de propiedad de la entidad y que eventualmente ésta pueda utilizar en operaciones con el Banco Central para obtener liquidez. Este valor debe reportarse descontando el haircut especificado en la Tabla 1 de la CRE DODM-139 para las entidades establecidas en el exterior, y los fijados en los anexos del Capítulo VI de la Circular Básica Contable y Financiera para las entidades establecidas en Colombia. La información debe estar reexpresada en US$ miles.
PREGUNTA 13:

En el campo "Haircut promedio ponderado de los títulos"  se deben incluir los títulos de deuda que a la fecha de corte del informe se reporten en los estados financieros bajo las cuentas contables PUC de Inversiones negociables de títulos de deuda y de los compromisos originados en posiciones en corto de operaciones simultáneas?.

R:/ En el campo 3.1 del Anexo 2 debe registrarse el promedio ponderado de los haircuts aplicados a los títulos incluidos en el rubro de "Activos líquidos de alta calidad" según los Anexos del Capítulo VI de la Circular Básica Contable y Financiera de la SFC (sin tener en cuenta haircuts por riesgo cambiario). Este campo se refiere únicamente a los títulos que poseen las entidades establecidas en Colombia. Cabe señalar que los títulos entregados cuando la entidad hace una simultánea pasiva no entran en el rubro de “activos líquidos”, por lo que el haircut que les sea aplicado no debe ser tenido en cuenta.
En el campo 6.1 debe registrarse el promedio ponderado de los haircuts aplicados a los títulos de todas las entidades que consolidan con el IMC establecidas en el exterior, que sean aceptables por el banco central del país donde se encuentra establecida cada una de estas, en sus facilidades de liquidez intradía, overnight o aquellas operaciones de expansión monetaria que se realicen diariamente, siempre y cuando la entidad pueda acceder a estas. 

PREGUNTA 14:

¿El promedio ponderado se debe hacer con el valor de las posiciones habiendo descontado el valor correspondiente al haircut o sobre el valor del haircut de las posiciones?

R/: Corresponde al promedio de los haircuts ponderado por el monto que tenga la entidad en cada tipo de título.

PREGUNTA 15:

Si en nuestro portafolio tenemos títulos emitidos por el gobierno colombiano, estos se deben relacionar en la parte "a. Activos de Alta Liquidez"- "Haircut promedio ponderado de los títulos" o en la parte "b. Otros activos líquidos"- "emitidos o garantizados por gobierno (según anexo No. 3)".

R:/ Conforme a la CRE DODM-139 y el Anexo 2:

Si el propietario del título es una entidad en Colombia:

El valor de mercado del título debe registrarse en la sección a), literal i), renglón (3), descontando el haircut que el Banco de la República aplicaría a los títulos de cada moneda, en caso de ser utilizados para obtener liquidez a través de operaciones de expansión monetaria.

Si el propietario del título es una entidad en el exterior:

El valor del título se contabiliza en la sección b) (Otros activos líquidos), literal ii) renglón (13), aplicando  el haircut indicado en la Tabla 1 de la CRE DODM-139.

PREGUNTA 16:

¿Dónde se deben registrar los títulos de renta fija corporativos y las simultáneas activas sobre estos títulos? 

R:/
Si la entidad está en Colombia:

El valor del título debe registrarse en la sección b) (Otros activos líquidos), literal i), renglón (10), aplicando el haircut definido en los Anexos del Capítulo VI de la Circular Básica Contable y Financiera. En el renglón (10.1) debe registrarse el promedio ponderado de las deducciones que se estén aplicando a los títulos relacionados en el renglón (10). Si hay una simultánea activa, donde la entidad tiene propiedad temporal sobre un título, este debe contabilizarse en el rubro de “activos líquidos” Es decir, se debe incluir el valor del título multiplicado por la ponderación determinada por la SFC. Si el título fue transferido a otra entidad en el desarrollo de una simultánea pasiva no debe contabilizarse dentro de los activos líquidos.

Si la entidad no está en Colombia:

El haircut de estos títulos es de 100%. No obstante su valor sin aplicar el haircut debe ser registrado en la sección c) (Otros activos no incluidos en el indicador), renglón (18).
Toda la información debe estar reexpresada en US$ miles.
PREGUNTA 17:

De acuerdo con las indicaciones de la CRE DODM-139 se interpreta que las inversiones en títulos participativos no se deben incluir en el rubro “Otros activos líquidos”. ¿Qué inversiones se deben contemplar en este rubro?
R:/ Los “otros activos líquidos” de entidades establecidas en Colombia corresponden a los descritos en el Capítulo VI de la Circular Básica Contable y Financiera de la SFC y sus anexos.

CÁLCULO DE LOS REQUERIMIENTOS NETOS DE LIQUIDEZ
PREGUNTA 18:

Para el campo "Flujo de ingresos sujetos a vencimientos contractuales", ¿Debemos colocar las posiciones que tengamos en simultáneas activas, repos activos y TTV´s a precios de mercado o por su valor de cumplimiento?

R:/ Se debe registrar el valor del ingreso (cumplimiento) que se va a dar al momento del vencimiento de la operación, en la columna correspondiente a la moneda en la que se va a recibir el pago, reexpresado en US$ miles.
PREGUNTA 19:

Para el campo "Flujo de egresos sujetos a vencimiento contractuales" ¿Debemos colocar las posiciones que tengamos en simultáneas pasivas, repos activos y TTV a precios de mercado o por su valor de cumplimiento?

R:/ Se debe registrar el valor del egreso que se va a dar al momento del cumplimiento de la obligación, en la fila correspondiente a la moneda en la que se va a efectuar el pago, reexpresado en US$ miles.
PREGUNTA 20:
Para la fórmula del “Total requerimiento neto de liquidez (23)”, se utiliza la fórmula establecida en la sección 3.2.2 c) (la cual está en el formato) o la que se estableció como definitiva en el Capítulo VI de la Circular Básica Contable y Financiera?

R:/ Se utiliza la que está en el formato.
PREGUNTA 21:
¿Qué operaciones se deben incluir para los requerimientos netos de liquidez por moneda, numeral C?
R:/ Dentro de los ingresos y egresos con vencimiento contractual se incluyen todas las operaciones que tengan un vencimiento contractual en una fecha prestablecida, dentro del horizonte analizado (30 días). Por su parte, en el flujo neto de vencimientos no contractuales (que se calcula únicamente para las entidades que realizan intermediación crediticia) se incluyen las operaciones estipuladas en los anexos del capítulo VI de la Circular Básica Contable y Financiera de la SFC, para el caso de las entidades establecidas en Colombia,  y en el literal c) ii) de la CRE DODM-139 para las entidades establecidas en el exterior.
PREGUNTA 22:
En el cálculo del flujo de ingresos con vencimiento contractual ¿Se debe tener en cuenta el porcentaje de deducción a los ingresos provenientes del recaudo de cartera definido en CRE DODM-139 o el establecido en el Capítulo VI de la Circular Básica Contable y Financiera de la SFC? 

R:/ Se debe tomar el definido en la CRE DODM 139, tanto para las entidades establecidas en Colombia como aquellas establecidas en el exterior.

